                                         Легенда о Доме,

                                            или

В гостях хорошо, а Дома лучше

     Со времен сотворения мира люди знали, что Дом – это не только крыша над головой: это основа основ. Это место, где ты отдыхаешь, работаешь, укрываешься от непогоды и встречаешь дорогих гостей. Дом должен быть у каждого человека, у каждой компании и мастерской, у магазина и завода. 

     Специалисты компании «Позитив Керамика» заботятся о том, чтобы обеспечить Домом всех нуждающихся в нем. Мы производим и реализуем тот самый исходный материал, из которого строится ваша мечта, – керамический строительный и облицовочный кирпич. Мы владеем исчерпывающей информацией обо всех имеющихся на рынке производства кирпича предложениях, объемах и технологиях производства. У нас - самая обширная база данных по кирпичному производству, предложения на любой вкус: от обыкновенного кирпича до редчайших видов облицовочного, глазированного и реставрационного. 

     Мы подберем именно тот вариант кирпича, который понадобится для реализации вашей мечты. Мы проконсультируем вас по вопросу видов кирпича и сфер его применения, покажем вам весь поставляемый нами кирпич и подберем именно то, что вам необходимо. А потом мы доставим весь объем заказанного кирпича на объект именно в то время, которое вы посчитаете оптимальным.

    Для нас нет невозможного! Труднодоступный объект и ограничения по проезду грузового транспорта? Не проблема, все маршруты оптимизированы. Необходимо доставить кирпич к 11 часов вечера в воскресенье? Наша служба доставки работает без перерывов и выходных, 7 дней в неделю, 24 часа в сутки. Нужна консультация эксперта? Без проблем, все специалисты к вашим услугам.

 Вам необходим самый редкий кирпич, который не производится на российском рынке? Мы доставим вам его из Европы, где технологии позволяют производить более широкую цветовую гамму и все виды конфигураций кирпича. 

Вы хотите получить прибыль от строительства? Мы подскажем, где достать самый обыкновенный, дешевый и качественный кирпич. 

Ваша бухгалтерия требует все документы после поставки заказа? Все они уже у водителя!

Боитесь проблем на таможне при вывозе кирпича из Европы? Это наши проблемы:  технологии перевозок отработаны и отточены до мелочей. 

От вас нужен только звонок и заказ - остальное сделаем мы. 

Мы – команда профессионалов своего дела с многолетним опытом работы. Нам можно доверять самое ценное, что у вас есть, – мечту о собственном Доме. 
